
Jednou odpoledne, když už jsou návštěvníci pryč
a skončí tělovýchovná půlhodinka, sejdou se členové
party v prázdné kleci po panu Pásovci a hned se začnou
domlouvat o tom, co se dnes podnikne. 
Standa Klokan navrhne, aby se rozdělili na družstva
a zahráli si na zloděje a policajty, Karolína Myšová se
ušklíbne, že to je pěkná pitomost, že by bylo lepší hrát si
na tatínky a maminky, za což se jí Emil Tučňák normálně
vysměje, haha, copak jsme nějaký malý dětičky nebo co,
spíš bysme si mohli zahrát na doktora, teda na
zvěrolékaře, to by mohlo bejt zajímavější, ale Bořivoj
Panda začne kroutit hlavou a ťukat si na čelo, až se
konečně ujme slova Žofka a navrhne, aby mezi sebou
uspořádali kuličkový turnaj, načež řekne Květoslav Slon,
správně, to je ono! 
A tak, protože každý nějakou tu kuličku má, udělá se
v zemi důlek a začne se. 
A sotva se začne, ukáže se, že největší šanci má
Květoslav, který ťuká do kuliček svým prstíkem na konci
chobotu tak jemňounce, že všichni žasnou, ale Karolína
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ho dohání, začíná to být napínavé, a teď si představte, 
že když je hra v nejlepším, tak se do toho nerváku začne
v důlku cosi klubat, objeví se díra a z té díry vystrčí
černou hlavu malý krteček a tím pádem je po legraci. 
No výborně, řekne Žofka, tys nám tu chyběl, to jsi se
strefil na to správný místo, ani nevíš, jak jsme ti vděční,
aby tě husa kopla, krucinál, teď abysme dělali novej
důlek. 
A ten malý krtek řekne takovým tenounkým, smutným
a udiveným hláskem, pardon, já jsem něco proved? 
Jestli jo, tak mi to promiňte, já o tom nemám ani ponětí. 
A Karolína Myšová, která sežrala fůru knih a časopisů,
řekne, no jasně, jak by moh vědět, co proved, když je 
od narození slepej jak patrona, napsal to o něm už jistej
Aristoteles a ten nikdy nelhal. 
A Žofku mrzí, že na toho malého krtka tak vyjela,
a proto řekne úplně jiným tónem, ale chudinko malá, 
tak ty nevíš, co jsi proved? To asi proto, že nehraješ
kuličky, viď? 
Načež se to malé slepé zvířátko zeptá, a co jsou to,
prosím, kuličky? A všem je v tu ránu jasné, že ten kluk,
který se jmenuje Ctirad Krtek, je ten největší chudák 
na světě, nejen proto, že mu tatínka nedávno sežral pan
Tchoř, ale hlavně proto, že v životě neviděl ani sluníčko,
ani kočku nebo dromedára, ani motýla běláska, ani
motýla žluťáska, že neví, jak vypadá zubní pasta nebo
kartáček, že neví dokonce ani to, jak vypadá jeho vlastní
maminka. 
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